

聖文殊师利菩萨通过新加坡佛友和北京的金三胖(蛇妖)对峙。

诸位佛友，你们知道为什么有一位 D 佛友说半夜被护法惊醒，我本人不知道是什么原因，不过我认为应该是护法给 D 佛友的提示而埋下伏笔，确实你看今天已经是内忧外患了。你们知道这个金三胖阿修罗恶鬼这种下贱人是大有心机的。你们不觉得实在是太巧合了吗？突然来了一个贾天天，不久又来了一个什么禅茶一味，时间是那么的巧合？你们应该也知道，这个金三胖已经很久没现身了，偏偏就出现在本门内忧外患的时候，内忧禅茶一味，外患贾天天；如果说这只是巧合，你们会相信吗？你们仔细想想，为什么这个金三胖恶鬼会突然冒出来，他一年不出来，一出来就如超人般要为所谓的弟子们争取利益，仿佛聖文殊师利菩萨是个暴君，他要为所谓的弟子们的利益而出头，太伟大了吧！而在内忧外患时来的真是巧合。我只是奇怪他一年不出来，一出来就是致命的一击，甚至还给别人说：他觉得这个菩萨是假的！假借在吐苦水，其实是在散播毒药，说菩萨骂人，好巧合的算盘呢！

你们有想过吗？这个畜生角色金三胖说：这个禅茶一味是有心要学习的，是我们太严厉不通人情而踢人，你们不觉得奇怪吗？那么多年了，有谁是菩萨直接点破是间谍的？你们自己想想，一个要谦虚学习的人，会直接说你是邪灵？这是很明显的自相矛盾。本门立群以来，有谁那么愚蠢和无礼直接侮辱和怀疑你的法门是邪灵，你们不觉得矛盾吗，你既然觉得是邪灵的话，那为什么还要进来？这不就明显你是有企图的吗？你们忘了，护法说：小心！还有很多潜伏着的间谍。如今一看，没有一句妄语！你们以为护法们不慈悲，其实他们是要帮你们找出组群里的间谍呢！

果然，你们看，昨天那个畜生金三胖确实直接播毒，你们没怀疑他也对其他人播毒吗？不然怎么传到组群？你看到里面的轨迹和盘算吗？因为很简单，他们起初是怀疑蔡老师是邪师，甚至心里想，是蔡老师的自卑心、没钱、没背景就要别人尊称他是大弟子一样，你知道我新加坡佛友不知道原来以前这个恶鬼是和蔡老师有联系的，护法讲他这人爱做表面功夫，讲话很恭敬很有礼貌，甚至有一段时间和蔡老师常联络。我怎么会知道这事？我是直接和老师印证，蔡老师也承认是这样的。要不是护法告诉我，我怎么会知道？然后我再和蔡老师确认是不是在他努力弘扬这个咒语之后他就疏远你了，蔡老师说：是的。还问：你怎么知道？蔡老师以为是因为他忙，所以一整年没联系了。护法说，你真的那么天真相信他很忙？一个人有心找你，尊敬你如师尊，他一定会有时间的！你们假如不相信护法说的，就用逻辑推理一下，过了一整年，迟不来，早不来，今天内忧外患时，就准时来了，趁你病，要你命！你们大可以问问蔡老师，金三胖是不是在组群内忧外患的时候直接进来的，这是事实，不是这个畜生可以辩驳否认的。

你知道我多生气？护法有他心通，知道他有一次和一个邪师说：“我以前就是迷信了这个蔡老师多年，我如今才知道，一段时间跟错了人，我可怜不揣破他是邪师，我怀疑蔡文端是很贫穷、愚蠢、自卑的，就创造一个所谓的咒语，要比别人特别的，他是神经病的变态，那种典型自卑的老人，这就是为什么我整年没和他联系

了，不过我会秉承将功补过的心态，来剿灭这个邪教。蔡老师那些所谓的版主也是神经病的，还以为自己是什么大弟子啊，典型的自卑，低教育的人才要弟子品味，假托文殊師利菩萨的自卑人。”

你们要知道，好像笔者这样心直口快的人是很直接的，要耍心机都不能，你问蔡老师就知道我的为人，金三胖这人表面很有礼貌，内心城府很深和恶毒，所谓的岳不群伪君子就是他这种人！你们看他的举止就知道了！其实要不是护法展现神通来警告他，他会更得寸进尺，因此才不敢在组群直接贴告示，因为起初他以为我们的护法是假的，结果我在 12.38 A.M.现身，吓到他直接下线，不敢讲话！你们知道护法多么厉害吗？你们知道为什么 4 A.M.留伏笔？留截图做证据，你们知道他在临走前要在背后散播毒药吗，确实毒辣到我也不相信，他有策略说：“你们弟子不要被骗了，你们不觉得奇怪吗？什么卢桂香、印尼佛友、北京佛友，乃至新加坡佛友都没有出现过？而且你看一下所有的开示是一直礼赞蔡文端邪师的；你看看新加坡佛友是假的，所以他才说不能对外开示，要秘密。你们想想，如果是正人的话，为什么连来组群都怕？都不敢！是假的！即便日后人们都不知道他们是谁？都是蔡老师自己为日后做准备的。你们自己想想啦，我们凡人都入群了，不可能他是所谓的一品弟子都不进来，我看其实安东尼李医生也是他自编的，就是故意说有一个医生还会礼敬他，连文殊菩萨都要礼敬他为妙喜世界大弟子，你们没看到这是最大的纰漏吗？”

这句话太毒辣了，确实假如我是旁观者我一定会走。他以为护法不知道！可是，我们事先给他这个双方的证据截图，甚至我可以留伏笔就是有截图显示正在 calling 12.36 分钟？因为护法知道他会说是蔡老师有两个电话自己截图骗人的。甚至不拿证据就说其实是蔡老师在骗人，哪有护法啊，结果直接就是有 calling 在 12.38 A.M，抵赖不了的。

你知道他们这些间谍的布局吗？他们起初是怀疑本组群没有护法，只是吓人的套路，或者是不是蔡老师自己有神经病，没有护法就自己幻想一个出来？

你们看看禅茶一味，一进来就直接被踢走，你们不奇怪吗？他整年不在群，结果为什么要为这个被踢出群和被骂的人感到生气？你们不奇怪吗？你们认为他们之间的关系是什么呢？那么巧合，刚刚还在这些事件出现和“大义灭亲”骂护法，这样还不要紧，你们要知道，他们的布局是很毒辣的，如果你不赶走禅茶一味，禅茶一味就会一直播毒，说你们不要相信通灵的，难道你们不奇怪他一直讲不可以灵通看事情，是假的，问你们经典在哪里啊？就是来探测的。可是很奇怪，我们的咒语也是灵通的，你又要，还假谦虚说要修持我们的陀罗尼，相信我们的陀罗尼，太虚伪了！你们应该知道，这已经是不对劲的了！

再来，你们知道护法一定会用神通看破的，可是这个畜生不如的金三胖是有招数的，就是要制造本门对外人很无礼，对内部却是很残暴的，不然，干嘛还要提到其

他那些弟子？他突然做起救世主，为别人来大义灭亲，其实他算错了，因为一早就和版主说，其实护法没有生气，反而是更加疼爱弟子，你们问版主就知道了，可以免于被他播毒，这也是护法帮你们的，是我漏夜立刻和蔡老师说，你想想，如果我迟了一天说，你们就觉得这是圣文殊師利菩萨被他骂后的马后炮！

我们也和 ZYY 埋下伏笔，和 ZYY 说 chinnamunda 也爱惜他，要给他咒语，这些是死蠢金三胖算不到我们护法有留下证据做反驳的一个契机！他不能说我们一直严苛弟子的一个证据，我不禁感叹这些神通无量的佛菩萨。其实金三胖的毒计，就是要一举剿灭本门，就是要破坏组群。这就是所谓的进退都是死路的恶毒格局，你们看，如果护法踢禅茶一味出组群是死，因为金三胖一定说你们没有容人之量，其实我也奇怪，我踢禅茶一味管你屁事，你也太多事了，根本就是此地无银三百两！假如我们不踢禅茶一味出组群也死，为什么？一直散播毒药啊！再来，你看看他出现在我们组群也是很巧合的，也是这几天出现在组群，这几天找蔡老师，蔡老师有证据可以证明。哗哗哗，他突然就是那么巧合在内忧外患的时候出现，你们没看到这是巧合到不能再巧合的事吗？

再来，你们想想，禅茶一味是不是真的有心修本法门？你们想想，好像你去我的家，我开口就说：你母亲是不是做妓的？我在妓院看过她；然后又说：我是很尊敬你母亲的。你认为禅茶一味说尊敬本法门，可是背后就毫不留情的说，这通灵的开示是假的！天啊！你们自己想想，有什么人会在入群后说这么愚蠢的话？质疑你是邪灵法门，这是很少有的第一单；因为他们是故意要挑衅护法出招，如果护法没赶走他们，他们就以为是没有护法的，就会肆无忌惮，结果就真的有。你们没看到在开示就直接骂他，昨天我展现神通，你几点上网，我也就跟着上网，给你看截图证据，不然他今天会更加变本加厉。

你们看到那个畜生金三胖还为那些外道辩护吗？不是很奇怪？再来，你金三胖一整年没出来，一出来就好像要帮他不认识的人讨公道？你们不觉得奇怪吗？其实他是要来搞离间，使弟子们起疑心和破坏本法门。再来，你们想想，如果金三胖是有德行的话，他是不会随便把自己的疑问公开的，他应该和蔡老师求证，而不是假借问你们，要你们解答他的疑问，是不是文殊師利菩萨有问题？这就是有意在播毒！

再来，你们知道昨天在他上网不久后，我就知道他在和蔡老师讲话，就叫老师传话给他提示：你有问题就来问，不要搞乱。他就知道真的是有护法了，他怕到好像老鼠见到猫一样就直接下线了！不信你们可以去问蔡老师，你们不觉得奇怪吗？因为他做贼心虚啊！若你虚心问的话，你应该求知若渴啊！你们知道他本来要在组群搞乱，可是又怕护法，所以今天就隔山打牛的将他的话传入组群里，直接污蔑护法是邪恶的；因为护法破了他的阴谋，他很怕！怕到要死！所以昨天他就直接下线，连蔡老师也觉得莫名其妙？其实此恶鬼的策略就是：若我不要你做皇帝，第一件事就是要破坏你的正统，说你是野种，看到吗？多毒辣的策略，不然为何抓着护法骂？哈哈！你们不知道他是有诡计的！全部的外忧内患都是有理据和脉络的。再来，一

整年都不出现，突然在外忧内患时，做起超人来，要和圣文殊師利菩萨据理力争，是不是很好的巧合呢！你们要知道，为什么他的火气这么大，其实圣文殊師利菩萨都不是骂他，他为何那么生气？因为他知道圣文殊師利菩萨是在骂外道，他就是被骂的那个！哈哈，所以你们为什么看不出他突然那么生气？怀疑菩萨骂人，护法严厉？哈哈，你们应该看清楚了，这也太明显了吧！

这就是圣文殊師利菩萨的睿智，故意用这个招数来引蛇出洞，你们今天才知道为什么圣文殊師利菩萨的开示要骂得那么凶，畜生啦，恶鬼啦，堕入地狱啦，金三胖看了当然不是滋味，不奇怪吗？不是骂你，你干嘛突然那么生气，质疑圣文殊師利菩萨？最重要的是，金三胖，你好像已有一百年没出现咯，哈哈，你妖魔之身今天就曝露无遗了！圣文殊師利菩萨大骂外道就是要引你这个蛇精出来！金三胖，难不成你要解释说：哦，你心生怜悯这些可怜人无端端被骂，所以你百年不出来也要捍卫他们。可是这句话也太假了吧？原来你是那么的伟大，好的，我相信你。

当然啊，你火气那么大，为什么？我们都赶走了间谍，你无计可施，又有护法警告，你临死前当然要拼死一搏啊！这个所谓的弟子是不是看起来对你们很礼敬啊，有交流的，你们问蔡老师看，他以前对蔡老师多么的礼敬，现在说蔡老师是畜生、神经病的邪师！他一定不承认护法的天眼和他心通，反而说是我们污蔑了他。哈哈，你几点找蔡老师，我几点上线，就已经证明了护法的天眼通和他心通，我知道你想要护法展现神通是不是？可惜你所有的招数都预先被护法知道了！

你们假如以前有注意就会知道，护法已经和蔡老师说：组群里有很多潜伏着的间谍。好像金三胖这个畜生，你们不要惊讶，怎么这人是这样的，我们感觉他挺好的！如果你们看得出来的话，还算是间谍吗？用逻辑来推算，为什么他会突然生气，不是一百年前往生了？稀客啊！又那么巧，进来时刚好是在内忧外患的时候，还加多几脚，唯恐天下不乱！

你们同修不知道为什么护法说不可以讲？一旦讲了，他就会说自己是受害者，我没有这么说，你们污蔑我。无法解释的事情不只一个，而是有太多、太多的巧合，太多的巧合其实并不是巧合，而是事先安排好了的！组群里剩下的几个间谍，麻烦你们自己出群，我们知道你们的策略，如果我们事先踢你们出去，你们就可以对外人说：我们太恶毒了，你们有心来修法，却迷信鬼护法的邪见来踢我们！其实蔡老师知道，立群以来就有很多愚蠢的人来踢馆！今天也是！你们用逻辑和理据来组合一下事情，就知道护法说的是真实不虚的！

再来，这个愚蠢的金三胖是有修行本门的，你不修又要进来，假设你是来观摩学习的，但是却在暗中找机会趁火打劫，这些巧合点太多太多了，不需要护法多言，就是要分析出来给大家看，看你又要给什么反驳呢？还是如泼妇骂街？当然你们这些畜生会扮无辜，演戏，说彼此是不认识的，是你在冤枉我，可是我手头上有无数的理据，证明一切实际的事项和时间点。有了动机、时间、地点！你不能抵赖！当然

你会说我们彼此不认识，没有这回事；你会说：我们无端端冤枉你？哈哈，要不是圣文殊師利菩萨高明，就是一直辱骂外道为邪魔、畜生，你听到太生气了，其实用脑想想都知道是在骂你，你为什么那么生气！可惜你还是太蠢了！输了！你想用凡根来破坏圣文殊師利菩萨？你太愚痴了！你的过度激动、愤怒，甚至一百年不出来，一出来就有负面的举动，和蔡老师一整年不联络，内忧外患时就准时报到。这些都是我们留下圣文殊師利菩萨恶口骂人的最终极答案啊！殊不知你的愤怒问菩萨为什么要骂人，就是已经出卖你自己就是外道，才会对号入座！你死蠢啊，哈哈，口口声声说自己是博士？哈哈，假的吧！而且要记得思辨、辩证。最重要的是，不要用凡根来衡量佛菩萨的智慧！再来，我新加坡佛友要你们看一个事实，你们没看到畜生贱种的金三胖第一句话就很毒辣？直接批评护法不慈悲！就是要诬赖护法为恶鬼。然而本门是灵通的，你的招数我们看不出来？拜托，这也太明显了吧！弟子们，看看我们留下的伏笔，不是说除了有大魔难，还有如禅茶一味的间谍出来了吗？对了，就是这个奇迹，你们才明白为什么圣文殊師利菩萨要大骂贾天天为畜生呢！引蛇出洞！这个恶毒蛇精就是背后最大的 boss！祂终于出场了！还是百年难得一见的蛇妖呢！这就是为什么护法说要你们勤修智慧，要你们自己看好自己，毕竟总不能一直救你们。你们知道吗？护法被你们误会为残暴、严厉、不通人情，今天你们才知道，护法们是多么的慈悲和爱护你们！

2019/4/27.